Ptiklad:

Porovnejte ekonomickou vyhodnost rliznych zplsob( osvétleni vasi domacnosti pro ro¢ni dobu

sviceni 1250 hod/rok:

Zdroj Zarovka zarivka LED
Elektricky prikon w 40 9 5
Cena K¢ 20 50 100
Zivotnost hod 1250 5000 25000

Cena elektfiny je 5 K¢/kWh. Vyvoj cen v ¢ase zanedbejte.

Stanovte:

1) Prostou navratnost vyjadfenou z rozdilu mezi jednotlivymi variantami.

2) Korektni dobu porovnani pro hodnoceni variant s rozdilnou Zivotnosti a ¢etnost vymény

zdroja.

3) Usporu vyjadienou rozdilem celkovych diskontovanych nakladG mezi jednotlivymi variantami
za korektni dobu porovnani — diskontni sazbu volte 2 % (zhodnoceni penéz na spoficim uctu).




